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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2024.

Aos dezenove dias do mês de dezembro, do ano dois mil, vinte e quatro, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência do Vereador Claudiney David da Rosa, realizou-se a vigésima Reunião Ordinária da Legislatura 2024. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Giovani Afonso da Silva; José Roberto Pereira; Jônison Ferreira Teodoro; Paulo Donizeti Nunes; Vanessa Cardoso Borges; Vani Ribeiro da Silva Campos; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia dez de dezembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofícios nº 013 e 014/24 – ambos ao Executivo Municipal, encaminham Projetos de Lei para sanção e Ofício nº 026/24 – ao Secretário Municipal da Administração, repasses financeiros. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Tribunal de Contas de MG, faz solicitação; Ofício solicitação do Sr. Sérgio Sales do Couto e Convite do Tribunal de Contas de MG, diplomação dos eleitos. REQUERIMENTOS: nº 011/24 dos senhores: João Batista do Carmo, José Pereira de Andrade e Fernanda Pereira Rosa Turbino, inscrição para concorrer a Mesa Diretora de 2025 e nº 012/24 dos senhores: Claudiney David da Rosa, Ademar da Silva Cardoso e Jonas Gomes Barreiro, inscrição para concorrer a Mesa Diretora de 2025. TRIBUNA LIVRE: A Vereadora Viviane registrou seu agradecimento por esses quatro anos que viveu nesta Casa, agradecendo primeiramente à Deus por ter guiado seu trabalho, a Vereadora Márcia e ao Doutor Dalmo que não estão mais presentes entre nós, e desejou aos Vereadores que vão continuar na liderança que trabalhem como sempre trabalharam, com a mesma garra e o mesmo objetivo, buscando sempre o melhor. O Ver. Willian se despediu do cargo de vereador de Estiva, dizendo encerrar um ciclo importante da sua vida pública, marcado por desafios, aprendizados e, sobretudo, pelo compromisso com cada cidadão desta cidade que tanto ama. Primeiramente, agradeceu à Deus por ter te guiado nesta jornada, dando forças e sabedoria para enfrentar cada desafio. Agradeceu também a sua família, que sempre esteve ao seu lado, oferecendo suporte e compreensão nos momentos mais difíceis. Disse que durante o seu mandato, enfrentou desafios que exigiram determinação e diálogo. Algumas batalhas foram vencidas; outras continuam a ser travadas. Contudo, sempre buscou atuar com transparência, ética e dedicação, priorizando o que era melhor para nossa comunidade. Explanou que a política, como todos sabem, é uma construção coletiva. Por isso, agradeceu aos seus colegas de Câmara, com quem teve a oportunidade de trabalhar. Ainda que, por vezes, tenhamos divergido, foi no respeito às diferenças e no debate saudável que construímos os caminhos para o progresso de Estiva. Dedicou um momento especial para expressar sua gratidão aos funcionários desta Casa Legislativa, afirmando que vocês são a espinha dorsal do funcionamento deste espaço e com dedicação, competência e paciência, garantiram que o trabalho legislativo seguisse com ética e eficiência. Disse que a convivência com cada um de nós foi enriquecedora, e levará com ele o aprendizado e a amizade construídos ao longo dessa jornada. Despediu com a consciência tranquila de que deu o seu melhor, alegando que continuará a ser um cidadão atuante, lutando pelo bem de Estiva, agora de uma forma diferente, mas sempre com a mesma paixão. Finalizou com uma mensagem de esperança e união: Estiva é feita por todos nós. E só juntos, com respeito, diálogo e trabalho, podemos construir um futuro ainda mais próspero para nossa cidade. Desejou que Deus abençoe a todos nós e à nossa querida Estiva! O Ver. Claudiney agradeceu a parceria dos Vereadores que passaram por aqui neste mandato. Agradeceu ao Dr. Heron que se dispôs em vir trabalhar nesta Casa. Deixou um abraço em cada um dos presentes e pediu desculpas de alguma divergência. Desejou que Deus abençoe os trabalhos dos Vereadores que continuarão na luta por um mundo melhor e por uma Estiva melhor pra todos. PROJETOS: Foram apresentados os Projeto de Lei nº 031/24 – Dá denominação a vias públicas no bairro “São Pedro” e dá outras providências; Projeto de Lei nº 032/24 – Dá denominação a logradouro público no bairro Córrego dos Mulatos: Rua Vereador Messias Marques Resende e dá outras providências; Projeto de Lei nº 033/24 – Dá denominação a vias públicas do loteamento “Três Irmãos” e dá outras providências; Projeto de Lei nº 034/24 – Dispõe sobre a instituição de carteira de identificação da pessoa com TEA – Transtorno de Espectro Autista no âmbito do município de Estiva, MG e dá outras providências e Projeto de Lei nº 035/24 – Institui o mês de conscientização e combate à violência contra a pessoa idosa no município de Estiva, MG e dá outras providências. Os projetos foram encaminhados para às comissões competentes para posterior análise e parecer. Em seguida, o Presidente colocou em segunda votação nominal o Projeto de Lei nº 029/24 – Autoriza o município de Estiva/MG a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências, sendo este aprovado por unanimidade. Após, determinou que o projeto aprovado fosse enviado ao Poder Executivo para sanção. Por último submeteu o Projeto de Resolução nº 02/24 – Transfere a Sede do Poder Legislativo para o “Ginásio Poliesportivo”, na cidade de Estiva, para realização de Sessão Solene de Posse, em única votação, sendo este aprovado por unanimidade, originando-se na Resolução nº 0101/24 – Transfere a Sede do Poder Legislativo para o “Ginásio Poliesportivo”, na cidade de Estiva, para realização de Sessão Solene de Posse. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 19 de dezembro de 2024.
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